Slovné dlohy - vypocet percentovej casti.

1. Konzerva vdzi 240 g. 80 % jej vdhy je maso. Kol'ko gramov mdsa
je v konzerve?

2. Hmotnost’ auta s ndkladom je 1 450 kg. Hmotnost auta je 56 %
z celkovej hmotnosti. Akd je hmotnost’ auta?

3. 73 % z takmer 3 000 rastlin, ktoré by mohli byt’ vyuzité pri
lieCeni roznych druhov rakoviny, pochddza z tropickych pralesov.
Kol'ko rastlin pochddza z tropickych pralesov?

4.  Povrch Zeme tvori 510 mil. km?2. SGS tvori asi 29 % z celkového
povrchu Zeme. Kol'ko je to km? ?

5. Banici mali vyt'azit’ 850t uhlia. Svoju dlohu splnili na 90 %.
Kol'ko ton uhlia vyt'aZzili?

6. Peter si dal zdvdzok, Ze za mesiac nadetri 25 €. Po tyZzdhni si
povedal, Ze svoj zdvdzok splni na 130 %. Kol'ko € nasetri Peter?

7.  Studenti odpracovali na brigdde 12 600 hodin, &im splnili pldn na

3
4 svojho zdvazku. Kol'ko hodin este musia odpracovat’, aby splnili

zdvdzok na 100 %?

8. AZ 60 % hmotnosti ¢loveka tvori voda, 15 % tvoria tuky, 5 %
minerdlne latky, 19 % bielkoviny a 1 % sacharidy. Kol'ko kg
jednotlivych zloziek predstavuji tieto %, ak ¢lovek vazi 80 kg?



